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EVALUACION

Calcular los PORCENTAJES:

15 % de 600 =

10 % de 1.500 =

60 % de 850 =

18 % de 476 =

PROBLEMAS DE PORCENTAJES: Descuentos y Gravamenes:

1. Alhacerla compra en el MERCADONA, me ha tocado un regalo del 60 % de descuento en la compra; si
lo que he comprado vale 150 € ; Cuanto les tendré que pagar?

OPERACIONES :

= me descuentan

RESULTADO: | = Euros

2. Enlatienda de moviles de MOVISTAR, me quiero comprar un movil con camara, con radio y con GPS,

vale 350 Euros, pero hay una oferta de 35 % de descuento. ; Cuanto me costaria?

OPERACIONES : =

= me descuentan

RESULTADO: ' | = [ | Euros

3. Elrecibo de la Luz de mi casa es de 225 €, pero como no lo he pagado, me han cortado la luz, y ahora lo

tengo que pagar con un gravamen del 20 % ¢ Cuanto tendré que pagar ahora?

= Lue GRAVAN

RESULTADO : = ‘ ‘ tenfo que pagar

OPERACIONES: 20% de 225 =




